
У Немачкој најављено продужавање делимичног затварања и током децембра
среда, 25 новембар 2020 12:17

Немачка канцеларка Ангела Меркел и гувернери 16 савезних држава ће како се очекује,
продужити делимичне мере изолације до друге половине децембра и разговарати о
могућем заоштравању неких рестриција док се говори да би дозволили мало лабавије
мере за време Божићних празника.

  

  

Немачка је почела затварање 2. новембра у настојању да прекине нови талас епидемије
коронавируса, затворени су ресторани, барови, спортски објекти али су остављене
отворене школе, радње и фризерски салони.

  

Првобитно је планирано да затварање траје четири недеље.
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У предлозима који су стигли уочи данашње видеококонференције гувернера држава који
су одговорни за увођење и укидање рестрикција, позива се на продужење затварања до
20. децембра.

  

За сад су рестриктивне мере успеле да зауставе узлазни тренд нових зараза
коронавируса али су се стабилизовале на високом нивоу уместо да се врате назад на
нивое на којима би било успешно трасирање контаката заражених.

  

Национални центар за контролу болести Институт Роберт Кох је пријавио 18.633
новозаражениих коронавирусом у последња 24 часа у поређењу са 17.561 пре недељу
дана.

  

За овај састанак предлаже се заоштравање рестрикције контаката и прописа о ношењу
маски.

  

Савезна влада према извештајима планира још 17 милијарди евра помоћи да надокнади
фирмама погођеним затварањем, после више од 10 милијарди евра издвојених овог
месеца. За период око Божића предлажу се мало лабавије рестрикције контаката.

  

Немачка са 83 милиона становника је релативно добро прошла у првој фази пандемије.

  

И даље има нижу стопу смртности од неколико других европских земаља и њено
садашње затварање је релативно благо.

  

Немачка је пријавила укупно 961.320 случајева заразе од почетка пандемије, укључујући
14.771 умрлих.

  

(Бета, Н1) 
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